

我校教师认真学习习近平总书记来陕考察重要讲话精神

5月13日下午，我校马克思主义学院在B110办公室集中学习习近平总书记来陕考察重要讲话精神，院长颜毓洁教授主持学习并领学。



颜院长首先传达了省委教育工委近日召开的全省高校领导干部学习习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班的精神，强调了学校党委对马克思主义学院全体教师认真学习总书记来陕考察重要讲话精神的要求。他主要从“推动陕西经济高质量发展迈出更大步伐”“打造内陆改革开放新高地”“推动生态环境持续好转”“加强民生保障和社会建设”“推动全面从严治党向纵深发展”等五个方面重点领学了习近平总书记来陕考察重要讲话精神，并结合思想政治理论课教学改革的实际提出了学习贯彻要求。

颜院长强调，习近平总书记来陕考察重要讲话高瞻远瞩，思想深刻、内涵丰富，全体马院教师要在前一阶段自学的基础上，以此次集中学习为契机，原原本本、原汁原味学习总书记来陕考察重要讲话精神，并要求全体思政课教师结合工作实践，结合近期学院发展建设规划，把总书记来陕考察重要讲话精神进一步学实学透学深。

副院长朱旭副教授强调，习近平总书记来陕考察期间对陕西教育工作提出了新的明确要求。高校教育工作者一定要按照学校党委的工作部署，进一步发挥重点学科专业优势，在学好讲话精神的基础上，结合本职工作进行深入细致的思考，

将学习成果运用到实际工作中去，切实发挥好高校马克思主义学院“在马信马”“在马言马”的职责和使命，切实履行好高校思政课教师立德树人的根本任务。

各教研室主任和部分青年教师纷纷谈了自己的学习体会和想法，分享学习收获。王欢老师谈到，通过此次学习发现了自己很多方面的不足，在未来的工作、学习中将不断夯实理论功底、拓宽视野，为培养社会主义建设者和接班人贡献自己力量。菅建伟老师谈到，要将习近平总书记的讲话精神与科研工作紧密结合起来，从中发现热点问题，也将结合颜院长提出的科研方向继续努力，将科研成果运用到教学实践中。杨芝和刘春霞老师一致认为，习近平总书记的来陕考查讲话，为《概论》课深化教学改革提供了非常好的素材，比第一次学习又有了更深层次的认识与理解，大大拓宽了自己的知识面，进一步提高了思想觉悟。王霄、郭晓云和吴文娟老师也分别谈到，习近平总书记对陕西考查工作的五点讲话精神对马院在教学、科研等方面的发展非常重要，马院教师必须进一步深化理解，为以后的教学、科研提供思路。

颜院长作了总结讲话。他强调当前陕西服装工程学院要把思想政治理论课作为立德树人的关键课程抓好，理直气壮、坚持不懈地进行马克思主义理论教育，为学生一生成长奠定科学的思想基础；学校的其他各门课都要守好一段渠、种好责任田，使各类课程与思想政治理论课同向同行，形成协同效应，以此推进全员育人、全程育人、全方位育人的进程，培养出能担当民族复兴大任的时代新人。他进一步要求马院全体教师要认真领会总书记“培养什么人教育的首要问题。要坚持社会主义办学方向，培养的智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”的重要讲话精神，结合此次来陕考查讲话精神的学习宣传和教育工作，把自己摆进“立德树人”使命中去，把马院摆进学校“大思政”格局中去，学习传承好“西迁精神”，弘扬优秀传统文化，发扬“锲而不舍、与汝于成”校训精神，奋力谱写我校新时代教育发展新篇章。

5月18日上午11点，信息工程学院召集全体返校教职工党员在C407教室召开了党员专题会议，集体学习习近平总书记来陕考察重要讲话精神。党总支书记甘霖同志主持会议。

会上，与会党员认真观看了习总书记4月20日至23日来陕西考察的重要视频。习近平总书记来陕考察的重要讲话重要指示，体现了党和国家对陕西发展的

高度重视，所提出的“六稳”工作、“六保”任务，也为各阶层开展工作提供了遵旨，指明了方向。

作为高校教育工作者，全体与会党员通过本次视频学习，跟随习总书记重温了西交大博物馆，再次感悟了“西迁精神”。“西迁精神”的核心是爱国主义，精髓是听党指挥跟党走，与党和国家、与民族和人民同呼吸、共命运，在疫情当下“西迁精神”对全体教育工作者具有更为深刻的现实和历史意义。



习近平勉励广大师生大力弘扬“西迁精神”，抓住新时代新机遇，到祖国最需要的地方建功立业，在新征程上创造属于我们这代人的历史功绩。通过会议学习，信工院全体教工党员深刻领会了习总书记的指示，在今后的工作中将继续坚持立德树人，通过不断提升自我，帮助学院打造高素质教师队伍，力争为党和国家培养更多一流人才，为决胜全面小康、实现陕西新时代追赶超越作出属于教师队伍自己的贡献。

5月27日下午4点，健康学院党支部组织在B201会议室召开学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神专题会议，党支部书记罗杜娟同志主持，全体党员参加。

罗杜娟书记带领同志们一起回顾了习近平总书记4月20日至23日来陕西考察的情况，认真传达学习贯彻习总书记考察时的重要讲话重要指示精神。

会议指出，在决胜全面建成小康社会和决战脱贫攻坚的重要时刻，习近平总书记来陕考察指导工作，充分体现了党和国家对陕西发展的高度重视，体现了习总书记对陕西人民的厚爱和牵挂，体现了对陕西工作的关心和厚望，所提出的“六稳”工作、“六保”任务，为我们做好当前和今后一个时期各项工作提供了根本遵循、明确了前进方向。各位党员同志要充分认识到肩负的光荣使命和重大责任，

进一步增强政治定力，进一步坚定信心决心，进一步激发昂扬斗志，全面落实党中央决策部署，牢记嘱托，只争朝夕，真抓实干，奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章。

会议强调，要狠抓学习，把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为当前最重大的政治任务，党员同志要迅速行动、先学一步，坚持个人自学和集体学习研讨相结合，学原文、悟原理，牢记讲政治是具体的，切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到学习贯彻好重要讲话的具体行动上。

会议要求，全体党员同志要结合工作实际，精准对标习近平总书记重要讲话重要指示精神，查找以往工作的偏差和不足，尽快采取针对性举措补短板、强弱项。大力弘扬“延安精神”、“西迁精神”，艰苦奋斗，砥砺奋进，把本岗位各项工作不断向前推进，为学校的发展贡献力量。

根据学校党委统一部署，5月29日，艺术设计学院党总支在G209会议室召开会议，认真传达学习习近平总书记来陕考察时的重要讲话重要指示精神。各系主任、辅导员代表参加了会议。会议由党总支书记、副院长时晓楠主持。



时晓楠书记首先带领大家学习了《习近平在陕西考察时强调扎实做好“六稳”工作落实“六保”任务奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章》和《胡和平在省委常委会议(扩大)会议传达习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神时的讲话》。

他强调指出，要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察的重要讲话重要指示精神，切实增强贯彻党中央决策部署的思想自觉和行动自觉；充分发扬“西迁精神”和“延安精神”，要把贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为当前和今后重要的政治任务，要深入思考，切实做到学思结合、融会贯通；各党支部要结合自身实际，通过三会一课、党员活动日等方式，组织广大师生党员深入学习讲话和指示精神，将政治标准放在首位，推进支部工作，服务学院中心工作。要紧扣习近平总书记提出的重要要求，明确目标任务，细化责任分工，凝心聚力抓好网上授课、就业等工作，扎实全面从严治党，持续加强学风建设。

他要求，在抓好疫情防控的同时，一要全面落实“六稳”“六保”就业举措，要充分发挥好学院合作企业和实践基地的作用；二是积极促进新就业形态发展，支持学生多渠道灵活就业，确保学院就业形势稳步增长；三是要强化责任心，工作要做到精细化，为学生精准推荐、精准帮扶；四要调度和发挥好校内外各种资源的作用，特别是各地校友和校友企业的作用。要求全体教师充分理解就业工作的重要性，要心怀使命和责任担当，使学院就业工作能稳量保质，进一步拓展和推进。加强师德师风和学风作风建设，落实好疫情防控常态化和开学复课等各项工作要求。

党总支副书记野苏民通报了学院 2020 届毕业生就业工作的开展情况和上级对就业工作的要求，分析了毕业生就业工作现阶段的严峻形势和存在的主要问题，提出要通过家校共同努力，使就业工作有抓手、有方法。按照“重点关注、重点推荐、重点服务”的原则，精准掌握未就业毕业生求职需求，有针对性地提供信息服务，保障学生“稳就业”。

最后，时晓楠书记就近期开学复课等相关工作作了安排和部署，为学生安全返校复课做好保障。